

20 ноября в нашей школе прошел классный час «Разговор о важном» на тему «О взаимоотношениях в семье».

Цель занятия: расширить представления о семье как пространстве любви, уважения, заботы и взаимной поддержки, о роли матери в укреплении семьи, в жизни каждого члена семьи; побудить к осознанию значимости собственного участия в создании теплых доверительных отношений в семье; побудить к проявлению благодарности маме за её любовь, самоотверженность, ежедневную заботу о семье, побудить к пониманию важности проявления постоянного внимания к маме, оказания посильной помощи; способствовать осознанию значимости честных и доверительных отношений с мамой, послушания.

В ходе занятия, обучающиеся просмотрели выступление семьи Стриженовых, семьи С. Жукова (гр. "Руки вверх"), выполнили интерактивное задание «Пословицы о маме», делились семейными традициями. Особое внимание уделили роли матери - хранительнице семейного очага.

Вместе с классным руководителем дети говорили о том, что семья – это пространство любви, уважения, заботы и взаимной поддержки, рассуждали о роли мамы в жизни семьи, значимость её любви и терпения для становления характера детей.

Обучающиеся, в ходе беседы пришли к выводу о том, что любовь, теплота отношений, взаимопонимание – вот основа крепкой семьи, поэтому очень важно любить свою семью.

